

金华农产品信息

第 92 期

金华农产品批发市场有限公司办公室编

2016 年 12 月 31 日

金华农批市场交易额突破百亿大关

截止 12 月 31 日，金华农批市场交易额达 100.3 亿元，同比增长 14.5%，交易量 196.5 万吨，同比增长 16.4%。金华农批市场作为华东地区农产品重要的外销、供应平台之一，经过多年的发展培育，交易规模不断扩大，市场影响力不断提升。于年内分别荣获 2015 年度全国果品批发市场 10 强、2016 中国果品市场十大品牌。

市场环境大整治第二阶段工作全面展开

自 12 月 12 日起，市场保卫部集中时间、集中力量开展环境大整治。一是营业房门前“一米线”整治。12 月 7 日，对市场水果区营业房门前“一米线”进行重新划线，并规范了“一米线”管理制度。二是进场轿车规范停放。保卫部管理人员每天对中间大道、各个通道等场所的轿车

进行牌证核查，引导车辆停放到地下车库、东关租用场地等免费停车场所。三是茶叶市场秩序整顿。每天安排人员对电动三轮车、电瓶车、货品摆放等进行检查。四是经营户招租房卫生消防安全大检查。消防管理人员对市场内所有营业房的 1561 只灭火器进行了维护保养。对市场内所有芒果房，冷库柜面积、间数进行统计。没收电热毯 6 张，拆除违规床铺 69 张。与 323 名经营户签订了 2017 年安全生产责任书。

市场党支部召开全体党员大会

12 月 6 日下午，金华农批市场党支部召开全体党员会议。会上党总支书记带领全体党员认真学习了刘云山同志关于《严肃党内政治生活 净化党内政治生态》的重要讲话。会议推举了市供销社出席市第七次党代会代表候选人和金华农批市场出席市供销社党员代表会议代表。

公司开展部门经理助理竞聘上岗活动

12 月 7 日下午，公司召开蔬菜市场、保卫部经理助理竞聘上岗活动。此次竞聘岗位分别是蔬菜市场经理助理 1 名、保卫部经理助理 1 名。参加竞聘的有 9 名组长，评委由各部门推选的 13 名代表组成。通过竞聘演讲、评委打分，

最后根据得分和实际工作情况，公司领导班子会议确定了 2 名优秀人员，并安排到岗位上。

市场会同区市场监督管理局对水果包装物进行了集中检查

12 月 5 日至 13 日，市场会同金东区市场监督管理局对市场水果包装物进行了集中检查。邀请金华电视台消费者监督员跟踪监督。针对消费者关心的问题提出了五条措施：一是明确宗旨思想。即着力营造公平公正的交易环境，坚决维护消费者的合法权益，对于商品经营中掺假使假的行为“零容忍”。二是开展有效宣传。立即通过广播、LED 显示屏、微信群、手机短信等方式进行 24 小时不间断宣传，同时发放《告知书》给市场内所有水果经营户。三是全面检查。市场对现阶段经营的水果品种，特别是冬枣的包装物进行全面检查，对于包装物过量的水果品种要求予以立即下架处理。四是起草管理规定。市场现阶段已着手起草关于商品包装物的相关管理规定，以可操作性为出发点，力求从制度上约束商品经营中包装物过量行为。五是加大处罚力度。市场将配合管理制度出台一系列处罚措施，明确细则、落实到位，从制度上严控不合规行为。消费者监督员对市场重视规范水果包装物的做法表示满意。

滞销的甘蔗有了出路

11月30日的金华晚报刊登了《20多亩甘蔗滞销 农户心急求销路》一文，金华农批市场得知后，立即安排人员与文中所提到的汤溪镇蔗农陈红平取得联系。12月1日上午组织市场甘蔗经营户前往汤溪镇贞姑山村陈红平甘蔗田了解详细情况后，商定共20多亩甘蔗全部由金华农批市场联系销售。截止12月8日，全部甘蔗已销售完。蔗农非常感激金华农批市场为其解决了一大难题。

充实公司信息管理人才力量

为进一步加强公司信息管理人员力量，自10月下旬开始招聘信息管理人员。经过严格挑选和再三斟酌，12月22日，从众多应聘者中组织了5名应聘人员进行面试，最终确定了2名计算机技术与应用专业的合适人选到公司信息中心。

市场开展第八次冬季消防演习

为了进一步加强市场的消防安全，提高广大经营户和员工的消防意识，提高自救防范能力，12月15日下午，市场开展了每年一次的消防演习。演习主要包括应急疏散、火灾扑救和消控室功能讲解。演习结束后，专职消防员对

员工和经营户讲解了灭火器、消防栓操作方法，演习指挥部领导对这次演习进行了总结。

营运三轮车出入证办理完结

12月25日至27日，一年一度的市场营运三轮车出入证办理更换手续。办理2017年营运三轮车出入证351个，与2016年办理数量持平。三轮车出入证办理始终坚持与市场的经营情况相吻合的原则，严格制定办理程序及营运要求，控制进场营运三轮车数量。2017年市场将进一步加强营运三轮车管理，双方已签订了营运三轮车责任协议书。

市场联合市质量技术监督局国检中心进行磅秤校验

为营造公平公正的市场交易环境，更好的将服务于经营户的工作落到实处，12月6-7日，市场联合市质量技术监督局国检中心对市场所有经营店铺内的台秤进行了标准化检验。本次活动不向经营户收取任何费用，共计检验台秤601台，其中52台出现不同程度的偏差。检验合格的台秤均贴有市质监局的认证标签，提供信誉保证。此项工作的开展获得了经营户的好评。

市场协办消费维权活动

12月28日，由金东区市场监督管理局、消费者权益保护委员会、农批网格等主办、农批市场协办的“消费维权进市场”活动在市场中间大道开展。活动现场开展了发放宣传资料、讲解法规、互动提问、现场解答等，并针对日渐兴盛的网络传销，为在场的市民讲解网络传销的危害。农批市场将进一步加大食品检测力度，确保上市的农产品安全放心，保障消费者的合法权益。

山西运城市芮城县果业局到市场考察学习

12月27日，山西运城市芮城县果业局及芮城部分苹果专业合作社一行十余人到市场考察学习。山西芮城县地处山西西南部，黄河边上，属黄土高原的丘陵区，盛产苹果，其“芮城苹果”已获国家地理标志证明商标。芮城县果业局一行对我市场苹果销售情况进行了详细的调查了解，与市场苹果销售大户进行了沟通交流，并与部分经营户达成了进一步合作意向。